10 xanace
10.1. M306pa3ute Ha KOOPAMHATHOM IJIOCKOCTH MHOKECTBO TOYEK, KOOPIMHATHI KOTOPBIX YIOBIETBOPSIOT
ypaBHeHuI0 [X| + |y| = X2,
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10.2. I3 npsIMOYTONBHOM TaOJIHUIBI MXN KIETOK TpeOyeTcs BhIPE3aTh MO JIMHUSM CETKH HECKOJIbKO KBajpa-
TOB pazHoro pasmepa. Kakoe HamboJbliee KOJIMYECTBO KBAJPaTOB MOXKHO BBIpE3aTh, eciiu: a) M = 8,
n=11;6)m=8,n=12?

10.3. Haiizute Bce 3HAYEHMs MapameTpa a, I KOTOPBIX ypaBHEHHE ax’ + Sin’X = a2 — a UMeeT eJMHCTBEH-
HOE pEIIEHHE.

10.4. . BepHo 11, 4TO 17151 TF000TO HEYETHOTO N > 3 MOXKHO OTMETHTD (M 0003HAYUTH) HA TUIOCKOCTH TOUYKH
A1, A, ..., An Tak, 4ToOBI N TPeyroabHUKOB A1A2As, A2A3A4, ..., An A1A2 OBLTH OCTPOYTOIBHBIMU?



